

11 февраля 2016 года для учащихся 3 класса Ильменской средней школы был проведен литературный час «Королева среди игрушек», посвященный 110-летию со дня рождения Агнии Барто. Ребята посмотрели электронную презентацию «Биография Барто», из которой они узнали о детстве известной писательницы, ее интересах.

Первая тоненькая книжка молодого автора вышла, когда Агнии было всего 19 лет. Прослушали одно из первых стихотворений – «Жара-жарища». Стихи А. Барто знают все и читать их начинают с самого раннего детства. Поэтому ребята с большим удовольствием продолжали начатое мною стихотворение из книги «Игрушки» – «Мишка», «Бычок», «Зайка», «Лошадка».

Активными были ребята, когда обыгрывали стихотворение «Олень»: в том месте, где я делала паузу при чтении, они вставляли нужные слова.

На некоторые стихи Агнии Львовны Барто написаны песни. Мы послушали песенки про куклу – «Резиновая Зина» и про рыболова – «Любитель-рыболов».

Кроме песен на стихи Агнии Барто сняты мультфильмы. Ребятам был предложен для просмотра мультфильм по стихотворению «Снегирь». Мультфильм очень красочный и дети смотрели его с большим удовольствием.



В заключении дети отгадывали кроссворд «Агния Барто» по стихам писательницы.

Для учащихся была представлена книжная выставка «Наш лучший друг – Агния Барто».

*Библиотекарь Ильменской сельской библиотеки Корсакова Г. А.*